

**A RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZ HÍREI**

A Király eljött övéihez

A Golgota közelében volt egy kert és benne egy új sziklasír, melybe még senkit sem temettek. Arimateai József átengedte azt barátjának. Még a szombat beállta előtt ment végbe a temetés, valamint a templomórság kirendelése. A bűnözők testével Róma rendelkezett, József kikérte a testet, így Pilátusnak már nem volt köze hozzá. Kaifás emlékezett a názáreti szavaira, a többször megmondott föltámadására, ezért a lepecsételt sír mellé szigorú őrizetet rendelt. Vasárnap, hajnalban, a kenetvívó asszonyok az anya, Mária által őrzött, a Boldizsártól kapott mirhás szelencével, aloé és fahéjjal, pálmaborral, szegfűszeggel, Gileád balzsamával, szuhargyantával, hennával, nárdussal, szantállal és cédrusolajjal indultak el, remélve, hogy nyitva lesz már a városkapu. A három asszony még holdvilágnál indult el szolgálatot teljesíteni. A kakasok kukorékolni kezdtek. Ugyanezen idő alatt a sír őrzői pedig lóhalálában futottak Kaifáshoz. Az asszonyok emlékeztek rá, hogy négy férfi illesztette helyére a sír szájára a nagy követ, de meglepődtek, amikor látták, az elhengerített követ. Meg is ijedtek, amikor angyalok és nem emberek szóltak hozzájuk a Feltámadásról. Ők mentek és elmondták. Az angyali küldetés a miénk is. A hinni nem akaró világ Kaifástól kezdve egészen napjainkig megpróbálja elvenni az emberiség egyetlen reményét és a materializmus húsvéti megdöntését. Liszt mondta: " Egy orvos van: Krisztus, -és egy orvosság: az örök élet." Európa több halálos sebére, az Istenérvék elvesztése, a relativizmus, vallási szubjektivizmus, hedonizmus, erkölcsi összeomlás, az erőszakos antropológiai mutáció, gender ideológia, van gyógyszer és van orvosság. Az Irgalmasság rendkívüli szentévének negyede eltelt. Az Irgalom ideje is egyszer lejár. Ha elfogadjuk az angyali parancsot a kenetvívó asszonyokkal, az rajtunk segít, akik kerestünk és találtunk és értelmesek és boldogok vagyunk. Az értelmes keresők, de boldogtalanok általunk találhatnak rá a Forrásra. A nem keresők, akik oktalanok és boldogtalanok, ha egyben megátalkodottak is, remény nélkül élnek. A húsvéri szent három nap idején megértjük: ezt tettük Istennel és azt is, hogy mit tett Isten értünk. Akik vele együtt élnek és halnak, vele együtt dicsőülnek meg, mert egyek Vele, ahogyan Ő és az Atya a Szentlélekben egyek. A Feltámadt lehetét elfogadva, az Ő békéjével orvosoljuk korunkat!

Horváth János plébános

Virágvasárnap: 12 óra mise, barkaszentelés, gyóntatás.

Nagypéntek: 4 óra. Megemlékezés Jézus haláláról. Ima a szentsírnál.

**Húsvérvasárnap: 7 óra. mise, pászkaszentelés. /Óraállítás!/
Húsvéthétfő: 12 óra. Igeliturgia.**

Húsvét utáni vasárnap. Írgalmasság Ünnepe. 12 óra. Mise.